e’ El aumento del gasto cardiaco en el posparto:

Purzia 1,00 sohre
109

. Seleccione una:

pregueta
8. Se debe &l mcremento transitorio del volumen circulante por el aumento del reforno venoso

b Se debe al incrementa transitorio del volumen circulante por el cese de la clrculaclén placentarla
©. Aumenta el iesgo de insuficiencia cardiaca en mujeres con reserva cardinca limitada

W E rouireson et N |

La respuesta correcta es: Todas son ciertas

me’ Los 3-4 primeros dias del puerperio, el contenido de
W los loquios es mayoritariamente:

¥ Moccar
prequmta

Seleccione una:

@. Hematies, tejido necratico y bactenas
b Leucocitos y bacterlas
® ¢ Sangre y desecho decidual v

d_ Desecho decidual, te|ldo necrdtico y suero

La respuesta correcta es: Sangre y desecho decidual

9 El estrefiimiento es un problema frecuente en el
puerperio y puede estar causado por:

Pirrtiia 1,00 sckre
1.00

" Marcar
Pregunts

Seleccione una:

a. El dolor del parto
® by La restriceion de liguidos durante of trabajo de parto v

¢ La existericla da sstrefimizms durante la gestacion

d. Bl aumenta del volumen wterino

La respuesta correcta es: La restriccion de liquidos
durante el trabajo de parto

m== En el puerperio, una temperatura de 38 °C:

Punnia 1,00 sckee
1.00

P e Seleccione una:

prEgunt
® 5 Enel lefcer o cusrto dia puede ser normal si colnclde con 1a subida de la leche (

b. Siempre se considera una complicacién puerperal
c. Con la subida de la leche [ temperatura es supenor o 38,56 °C

d. No aumentd lo temperat en el puerpenio

La respuesta correcta es: En el tercer o cuarto dia
puede ser normal si coincide con la subida de la leche

w='" La episiotomia cicatriza:

Puntia 1,00 schre
1,00

vu  Seleccione una:
& Hunca

b. Mo pasa nada si no cicatriza
® ¢ Aproximodamente en dos semanas J

d. Todas son falsas

La respuesta correcta es: Aproximadamente en dos
semanas
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